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Évaluations effectuées en contrôle continu pendant les CM et/ou les TD
Notes sont notifiées aux étudiant·es au fil de l’eau
Plus de semaine d’examen

Principe de base
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Séances qui donnent lieu à évaluation indiquées à l’avance aux étudiant·es

Deuxième chance sous une autre forme qu’une session de rattrapage



Au moins 2 notes par élément pédagogique (EP)

Mise en œuvre du CCI
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Deuxième chance : 
Note finale = moyenne des notes en enlevant la moins bonne

Si l’EP n’a que 2 évaluations (2 notes) et qu’un·e étudiant·es n’a pas la 
moyenne, épreuve de substitution avec les étudiant·es en RSE



(justifiées ou non)

Gestion des absences
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Si l’étudiant·e n’a pas 2 notes, épreuve de substitution 
avec les étudiant·es en RSE



Régime spécial d’études (RSE)
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Épreuve unique divisée en 3 parties

Deuxième chance : note finale = moyenne des notes des 3 parties 
en enlevant la moins bonne

Absence justifiée, épreuve de substitution



Stage
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3 notes séparées
/ mission du stage, qualité technique
/ qualité du rapport
/ évaluation par l’organisme de stage

Deuxième chance : amélioration  du rapport de stage



Trop
complexe
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15 cas



Autres inconvénients
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Délais de convocation aux épreuves de substitution vs. calendrier universitaire

Étudiant·es convoqué·es aux épreuves de substitution avant le jury 
→ ne connaissent pas l'intégralité de leurs notes

Délais de correction des dernières copies

Rendu des notes pour le jury
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Objectif : simplification

11

3 épreuves par EP, dont 1 rendu

Deuxième chance : 
Note finale = moyenne des notes en enlevant la moins bonne

ABI = 0 1 note + 2 ABJ = note unique

ABJ aux 3 épreuves
Épreuve de substitution ou RSE 1 note + ABI (0) + ABJ

RSE : épreuve à prévoir

Absences :
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Exemples
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14 + ABI + ABI = (14 + 0 + 0) ÷ 2 = 7

14 + ABI + ABJ = (14 + 0) ÷ 2 = 7

ABI + ABI + ABJ = (0 + 0) ÷ 2 = 0 

14 + 12 + ABJ = (14 + 12) ÷ 2 = 13

14 + ABJ + ABJ = 14

7 + ABJ + ABJ = Épreuve de substitution ou RSE  
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